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Procès Verbales : Réunion élargie avec les clubs 

Jeudi 16 Mai 2024 à 19h30 

Gymnase CTT 77 Val de Moder 

 

1) Liste de présence et PV de la dernière réunion  
 
- Présents : 
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- Excusés 
o BAUTZ Christian - US Egalitaire et CDTT67 
o WEBER Catherine - UT Aurora et CDTT67 
o MATHIA Jennifer - CDTT67 
o FEGER Laeticia – Liberté Dettwiller 
o SHOTT Marie Angèle - UT Aurora 
o SIMON Jean-Luc – ASP Gottenhouse 

- Absent : 
o OUALI-ALAMI Driss – US Egalitaire et CDTT67 
o TT Dossenheim 

 
Le PV de la réunion élargie a été diffusé le 29/04/2024 et validé à 
l’unanimité par les membres présents.  
 

2) Tour de table rapide des clubs 

• CLTT Menchhoffen 

o La saison s’est bien passée. À noter que le club n’a plus que deux 
juniors et aucun autre jeune joueur. 

• Union Sportive Égalitaire 

o Rien de spécial à signaler. 

• M.J.C. de Kirrwiller 

o Mentionne également le manque de jeunes joueurs. 

• CS Tricolore Saverne 

o Le club a participé à 17 manifestations en ville pour recruter des 
jeunes, sans succès. Le nombre de jeunes licenciés a même diminué 
par rapport à la saison dernière. 

o La salle de sport COSEC sera détruite en deuxième partie de l'année 
2025. Il n’y aura donc pas de problème pour le championnat par 
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équipes 2024/2025. Les dates concernant les épreuves individuelles 
sont en cours de réservation. 

• Amitié Lingolsheim 

o En raison de l'incertitude concernant l'avenir du tennis de table 
FSGT en début d'année, le club a rencontré les fédérations AGR et 
FFTT pour envisager la suite. L’AGR se retrouve dans une 
situation similaire à la FSGT, avec un manque de bénévoles. Le 
public étant devenu plus consommateur, il est même difficile de 
trouver des personnes pour monter/ranger la salle. Pour la saison 
prochaine, le club s’engagera avec la FFTT avec trois équipes en 
plus de la FSGT. Un premier sondage montre que tous les joueurs 
souhaitent se réengager avec une licence FSGT, et que le nombre 
d’équipes sera similaire. 

o Pour la division mixte, le club organise presque un tournoi interne. 
La question du format se pose pour avoir plus d'adversaires 
différents. Il est éventuellement possible de regrouper le 
secteur/Nord Strasbourg. Une décision sera prise en fonction des 
engagements pour la saison prochaine. 

o Le club signale également des problèmes avec les jeunes, qui ne 
restent qu’une ou deux saisons avant de changer de sport. Il est 
également difficile de trouver des bénévoles pour les entraînements 
du mercredi, seuls les retraités sont disponibles. 

• CTT 77 Val de Moder 

o La saison s’est bien passée. Il y a une très bonne entente dans le 
club, avec un repas organisé environ toutes les deux semaines après 
l’entraînement. 

o Le club compte un peu plus de jeunes cette saison. 

• CP Zutzendorf 
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o La saison s’est bien passée. Le club a décidé d’engager un 
entraîneur pour les jeunes et de faire de la publicité dans une école. 
Depuis janvier, une vingtaine de jeunes sont venus à 
l’entraînement. Il reste à voir s'ils s'engageront ou reviendront en 
septembre pour la nouvelle saison. 

• A.S. ES Tennis de Table 

o  La saison s’est bien déroulée, et le club compte six membres 
supplémentaires. 

o Une section jeune a été créée pour l’été, avec un entraîneur pour les 
jeunes ainsi que pour les adultes demandeurs. 

• HANAU Tennis de Table 

o La saison s’est bien déroulée, et le club prépare la saison suivante. 

o Concernant les jeunes, cela se passe bien : avec l’entraîneur, le club 
dispose de quatre relanceurs pour chaque séance. Le taux de 
présence est supérieur à 90%. 

3) Point sur la saison 2023/2024 
 

a. Championnats par équipes 

Les championnats par équipes sont terminés. Les finales départementales auront 
lieu le jeudi 23 mai à Lingolsheim, et la convocation a été envoyée le 9 mai 
2024. Les clubs présents ont signalé que la saison se termine trop tôt et 
souhaitent, si possible, étaler la saison sur une plus longue période. 

Le club de Zutzendorf a informé que pour l'équipe championne en excellence, 
une subvention de 300€ est octroyée. Cependant, les membres actuels de la 
CDTT67 n’ont pas connaissance de cette subvention, n’en trouvant aucune trace 
dans les documents, règlements, ou tarifs. Après discussion, il a été clarifié que 
cette subvention n’est pas attribuée par la CDTT67, mais était une subvention du 
conseil départemental/régional, désormais inexistante. Madeleine GESUALDI, 
présidente de la CD67, a informé qu’il existe une subvention de la CEA prenant 
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en compte les résultats fédéraux. Madeleine a envoyé plus de détails par mail le 
lendemain, dont voici une copie : 

Concernant la subvention dont nous parlions hier soir, voici le lien qui concerne 

tous les clubs affiliés en Alsace.https://www.alsace.eu/aides-et-

services/politique-sportive-et-ses-dispositifs-soutien/aide-dynamisme-clubs/Elle 

prend en compte plusieurs critères : nombre de jeunes et séniors, déplacements 

fédéraux, formation. Le retour de la CEA est qu'effectivement peu de clubs font 

cette demande. Voici déjà un lien que tu peux peut-être mettre dans le prochain 

compte-rendu sur ce sujet. J'en reparlerai lors de la rencontre du 29/06. 

La phase retour du championnat jeunes s’est déroulée le dimanche 28 avril à Val 
de Moder. De nombreux forfaits ont été constatés, ce qui soulève la question de 
la pertinence de conserver cette formule (demi-journée) : 

• Juniors : 1 équipe présente, 3 forfaits. Menchhoffen ne s’est même pas 
excusé, causant le déplacement inutile de l’équipe présente. 

• Cadets : 2 équipes présentes, une équipe incomplète et 1 forfait. 

• Minimes/Benjamins/Poussins : 2 équipes présentes, une équipe 
incomplète et 1 forfait. 

Il est souhaité de conserver cette formule, mais il faudrait définir les dates avant 
les engagements, si possible selon le calendrier. De plus, il serait pertinent 
d'intégrer le secteur Strasbourg avec le secteur Nord. 
 

b. Epreuves locales et fédérales 
 

Date Epreuve Participant Palmarès Perf/Contre Diffusion 

28 et 29 

octobre 2023 

Championnats de France 

FSGT VETERANS 
14 participants 

2 clubs Disponible Disponible 

 PV réunion 

06/12/2024 

11 novembre 

2023 
Tournoi du 11 novembre 

97 participants Disponible Disponible Site CDTT 

26 novembre 

2023 

Championnats d'Alsace                                             

JEUNES 

INDIVIDUELS 
42 participants 

 7 clubs  Disponible Disponible Site CDTT 
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10 décembre 

2023 

Championnats d'Alsace                            

ADULTES 65 participants Disponible 

Résultat à 

fournir par le JA  Site CDTT 

16 et 17 

décembre 2023 

Championnats de France 

FSGT de HARDBAT 2 participants 

du 67 Disponible 

Non 

comptabilité 

pour classement 

individuel  

PV Réunion 

10/04/2024  

07 janvier 2024 
Tournoi VETERANS               

US EGALITAIRE 
x x x 

Résultat à 

fournir par le 

JA  

14 janvier 2024 
Championnats d'Alsace                                                 

JEUNES par EQUIPES 
Disponible x x 

Résultat à 

fournir par le 

JA   

24 et 25 février 

2024 

Championnats de France 

FSGT NON CLASSES à 

Ttes SERIES 
150 

participants Disponible Disponible 

PV Réunion 

10/01/2024   

03 mars 2024 Tournoi de HARDBAT Annuler    

17 mars 2024 
Tournoi Individuel 

JEUNES Disponible Disponible Disponible Site CDTT 

20 et 21 avril 

2024 

Championnats de France 

FSGT par EQUIPES 

Inscription 

terminée 

7 équipes de 

l’AMITIE 

Lingolsheim  Disponible Disponible 

PV Réunion 

16/05/2024   

28 avril 2024 
Championnats d'Alsace                              

VETERANS 

 48 pongistes 

soit 9 dames et 

39 Messieurs Disponible Disponible Site CDTT 

18 et 19 mai 

2024 

Championnats de France 

FSGT JEUNES 
 5 Joueurs 

HANAU TT       

 

Participation HARDBAT : 

Il a été décidé de ne pas verser de participation HARDBAT. Cependant, certains 
clubs et joueurs ont contesté cette décision. Tous les détails sont notés dans le 
précédent PV. Je demande le vote des clubs présents pour valider cette décision. 
Tous les clubs ont décidé de valider cette décision. 

Résultats des Championnats de France FSGT par équipes : 

Le club de Lingolsheim a indiqué que tout s'est bien passé dans une bonne 
ambiance et avec une bonne humeur. Tous les joueurs apprécient cette formule 
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du championnat par équipes. Malheureusement, cette saison, aucune médaille 
n’a été remportée par les équipes alsaciennes. 
 
Tableau TS-3S : 

- 13ème AMITIE 1 
Tableau 4S 

- 12ème AMITIE 2 
- 17ème AMITIE 3 

Tableau 5S 
- 5ème AMITIE 4 
- 8ème AMITIE 5 
- 10ème INTECOMITE 1  
- 17ème AMITIE 6 

Tableau NC 
- 10ème AMITIE 7  

 
Merci à l’AMITIE Lingolsheim pour la participation nombreuse à la 
compétition. 
 

c. Point finances  

La trésorière ne pouvant pas être présente lors de la réunion, elle a fourni un 
compte-rendu par courriel : 

Rapport de la trésorière 

J’ai rencontré des soucis personnels assez importants et j’ai mis de côté mes 

tâches à la CDTT. Par conséquent, j’ai pris beaucoup de retard sur la 

facturation des engagements ou les versements des subventions et 

participations. 

A date, voici les épreuves facturées : 

- Tournoi du 11 novembre  

- Le championnat par équipes jeunes 2023/2024 

- Le championnat par équipes adultes 2023/2024  
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- Le championnat d’alsace jeunes individuel du 26.11.23 

Les épreuves en cours de facturation et pour lesquelles les clubs recevront d’ici 

le 21 mai au plus tard les factures : 

- Le championnat d’alsace adultes du 10.12.23  

- Le championnat de France hardbat du 16 et 17.12.23  

- Le championnat d’alsace jeunes par équipes du 14.01.24  

- Le championnat de France à ODOS des 24 et 25.02.24  

- Le tournoi individuel jeunes du 17.03.24 

- Le championnat de France par équipes du 20 et 21.04.24 

- Le championnat d’alsace vétérans du 28.04.24 

- Le championnat de France jeunes du 18 et 19.05.24 

Soit un montant global à facturer et à rentrer en trésorerie de  

Je vous prie de m’excuser pour ce retard, qui impacte aussi la trésorerie des 

clubs. La saison touchant à sa fin, chaque club doit faire sa comptabilité et donc 

être à jour. De son côté, Robert doit également pouvoir faire le bilan et le 

compte de résultat de la CDTT pour l’AG qui aura lieu le 15 juin prochain.  

Sportivement,  

La trésorière 

Jennifer MATHIA 

 

Voici les principaux points : 
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• Soutien à la trésorière : Robert GSTALTER soutient la trésorière pour 
rattraper le retard et régler les factures au plus vite. Il demande aux clubs 
de faire un retour sur les factures en attente de paiement. 

• Recherche d'un nouveau trésorier : La trésorière actuelle ayant 
démissionné, nous cherchons un trésorier pour la prochaine saison. 
Christian BAUTZ a refusé ce poste, et nous sommes ouverts à toute 
candidature. En attendant, Robert GSTALTER s’occupera de ce poste. 
 
d. AG CDTT67 le 15/06/2024 

Préparation de la réunion élargie et de l'Assemblée Générale : 

• Invitations et inscriptions : Marc s’occupera de l'envoi des invitations et 
des inscriptions pour le championnat par équipes. 

o À noter que l’affiliation n’a pas besoin d’être faite, car nous 
sommes passés à une année civile. 

• Représentation de la CFA : La CFA sera représentée, et le déplacement 
des membres de la CFA est en cours d’organisation. 

e. Licences 

Les clubs présents ont soulevé plusieurs points qui seront abordés lors de la 
prochaine rencontre avec la fédération : 

• Licence de 16 mois : Pourquoi la licence de 16 mois n’existe-t-elle plus ? 

• Affiliation des clubs : Que se passe-t-il si un club ne s’affilie plus en 
début d'année civile, alors que la licence des joueurs est valable pour une 
saison sportive ? 

• Assurances : Pourquoi l'assurance n’est-elle pas proportionnelle à la 
durée d’engagement pour les nouvelles licences en fin de saison ? 
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4) Retour réunion CD67 / CFA 
 

• Le 05/10/2024 se déroulera le 90e anniversaire de la FSGT. Le CD67, en 
collaboration avec l’Amitié Lingolsheim, organisera une manifestation 
qui célébrera également les 60 ans du club. 

• Le 29/06/2024, le CD67 organise une rencontre avec les clubs à la Maison 
des Sports. 

• L'Assemblée Générale du CD67 aura lieu le 22/03/2025 à Dettwiller, 
correspondant également au 50e anniversaire du CD67. 

• La CFA propose de renommer le championnat de France FSGT Adultes 
en Championnat de France FSGT Adultes "Épreuve Gilbert Elles". La 
CFA souhaite que cette nouvelle dénomination soit adoptée en Alsace, 
soit en 2025 ou 2026, car cela n'aurait plus de sens au-delà de cette date. 
À ce jour, aucune candidature alsacienne n'a été reçue. La question 
soulevée est de savoir pourquoi ne pas renommer le championnat par 
équipes prévu en 2025 à Lingolsheim, sachant qu’il sera difficile de 
trouver un candidat pour le championnat adulte. 

 
5) Préparation de la saison 2024/2025 

• À voter lors de l'AG : 

o Imposer la feuille de match informatisée pour tous les clubs. 

o Validation des nouveaux membres et recherche d'un trésorier. 

o Nommer un responsable des épreuves individuelles et des arbitres 
(JA). 

o Changements concernant les épreuves : 

 Combiner le tournoi par équipes jeunes et le Hardbat en une 
seule épreuve. 
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 Ajouter un tableau de doubles au tournoi jeunes. 

• À préparer pour l'AG : 

o Calendrier des épreuves individuelles et des réunions du CDTT. 

• Informatisation du championnat : 

o Il a été décidé de faire une réunion pour clarifier certains points. 
N'ayant pas le temps de m’en occuper, il serait bien que cela se fasse 
sans moi. Robert GSTALTER prendra en charge ce point. 

• Préparation du championnat par équipes : 

o Responsabilité de la préparation des calendriers : 

 Nicolas FANATAN s’occupera de la préparation du 
championnat. 

 Marc Klopfenstein organisera une réunion de transmission de 
connaissances après l'AG. 

  
6) Divers  

 
• Nous exprimons nos sincères remerciements au club de Val de Moder 

pour leur accueil chaleureux lors de cette réunion. 
 

 

Marc Klopfenstein 
 

 
 
 


